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Chapitre 2 :​ ​Comment produire efficacement​ ? 

 
 
Tâche finale​ : Expérimenter / Un jeu de production d’avions en papier 
 

Bilan du jeu 
 

 
 
Facteur 
travail = Nb. 
Travailleurs 

Tour 1 
 

Facteur 
capital = 1 

feutre 

Tour 2 
 

Facteur 
capital = 1 

feutre 

Tour 3 
 

Ajout de 
capital :  

 
Feutre ou 

règle 

 
Qtés produites 

 
Nombre de travailleurs 

1 0 1 3 
Règle en + 

2 0 4 2 
Règle en + 

3 1 3 8 
Règle en + 

4 0 7 11 
Feutre en + 

4 0 2 4 
Règle en + 

5 3 12 15 
Règle en + 

9 1 9 11 
Feutre en + 

 
Globalement, on observe une hausse des quantités produites par tour = hausse de la ​productivité globale 
des facteurs​ (PGF). 
 
D’où vient cette hausse de la PGF ? 


